## ARTECRIL S.A.

Guayaquil, 01 de Octubre del 2002

Señor Abogado:
GONZALO GUILCAPI RENDON
Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted, que en la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "ARTECRIL S.A"., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS que fijan los Estatutos Sociales de la Compañía. Usted reemplaza al señor Julio Heriberto Narvàez Veloz, cuyo nombramiento consta inscrito el 30 de mayo del 2001.

REG.: 58678/4/2001

En el ejercicio de sus funciones le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual y demás atribuciones que corresponden de acuerdo al Estatuto Social de la Compañía.

La Compañía "ARTECRIL S.A" se constituyó el 20 de Abril del 2001, ante el Notario Vigèsimo Quinto del Cantón Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 10 de Mayomdel 2001.

Deseando éxitos en sus funciones y a la espera que el presente le sirva de nombramiento, quedo de usted.

Muy atentamente,

Julia Nevarez Flores
Secretaria Ad-Hoc

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía "ARTECRIL S.A" hecho a mi favor por la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía. Guayaquil, Al DE Octubre del 2002.

f) GONZALO GUILCAPI RENDON

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C.: 0901537926

Dirección: P. Icaza N. 407 y Córdova

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía ARTECRIL S.A. a favor de GONZALO GUILCAPI RENDON, de fojas 129.385 a 129.387, Registro Mercantil número 19.767, Repertorio número 30.376. Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 58.454, del Registro Mercantil de 2.001, al margen de la inscripción respectiva. Guayaquil, ocho de Octubre del dos mil dos.-

CISTRO MERCANIA

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRADORA MERCANTIL
ENCARGADA
CANTON GUAYAQUIL

ORDEN:31918
LEGAL:PATRICIA MURILLO
AMANUENSE:MERCY CAICEDO
COMPUTO: MERCY CAICEDO
ANOTACION/RAZON:GRACE QUINDE
REVISADO POR